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Comunicado de Prensa N°. 252 
 
El 1° de enero,  
 

GRANDES CONTRIBUYENTES Y 
VOLUNTARIOS HABILITADOS ESTARÁN 

FACTURANDO ELECTRÓNICAMENTE 
 
 

 Durante el 2019, el ingreso de los demás contribuyentes será progresivo. 
 

Bogotá, 31 de diciembre de 2018. La Dirección de Impuestos y Aduanas 
Nacionales (DIAN), recordó hoy que, tal como lo establece la resolución 00062 de 
2018, la fecha máxima para que los Grandes Contribuyentes empiecen a facturar 
electrónicamente, es el 1° de enero de 2019. 

 
 La Entidad precisó también que, como lo dispuso la Ley de Financiamiento, 
la DIAN establecerá en los primeros meses del año, el calendario y los sujetos 
obligados que deben iniciar la implementación de la factura electrónica durante el 
año 2019, así como los requisitos técnicos de la misma para su aplicación específica 
en los casos de venta de bienes y servicios, pago de nómina, importaciones y 
exportaciones, pagos al exterior, operaciones de factoraje, entre otras.  
 

Igualmente, se contempló que, desde el primero de enero de 2019 y hasta el 
30 de junio de 2019, quienes, estando obligados a expedir factura electrónica, 
incumplan con dicha obligación, no serán sujeto de las sanciones correspondientes 
previstas en el Estatuto Tributario, siempre y cuando expidan factura y, o 
documentos equivalentes sustitutivos vigentes, por los métodos tradicionales 
diferentes al electrónico; y demuestren que la razón por la cual no emitieron 
facturación electrónica obedece a un impedimento tecnológico o por razones de 
inconveniencia comercial justificada.  
 

En la misma ley se determinó que, la DIAN establecerá los requisitos que 
deberán cumplir quienes aspiren a ser proveedores tecnológicos, y fijó sus 
obligaciones e infracciones. 
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